



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ВІСЬМАЄЯ ТРЕТЯ

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 4602-63-VII

«24» січня 2019 р.

м. Ірпінь

Про передачу майна Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації на відповідальне безоплатне зберігання, яке передбачає позабалансовий облік комунальному підприємству «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради

Відповідно до статей 25, 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Порядку передачі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 06.09.2016 № 164-07-VII, листа департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації від 13.12.2018 року № 06.3-02-35/2345, про передачу на відповідальне безоплатне зберігання Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду комунальному підприємству «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради прийняти на відповідальне безоплатне зберігання майно, яке перебуває на балансі Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, згідно з додатком, що додається.

2. Здійснити безоплатну передачу майна Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації на відповідальне безоплатне зберігання комунальному підприємству

«Муніципальна варта» Ірпінської міської ради, визначеного у пункті 1 цього рішення.

3. Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради відобразити у позабалансовому обліку вартість переданого на відповідальне безоплатне зберігання майна та передбачити видатки для оплати енергоносіїв, необхідних для його утримання та належного функціонування.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови у відповідності до обов'язків

В.о. міського голови - секретар ради

А. В. Попсуй